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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 8. prosince 2014 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, 
Mgr. Lenka Schubertová. 

 
I. Chod fakulty: 

! KD obdrželo informaci o výběru projektu Příběhy XX. století (IV. roč. nav. mag., R a 
III. roč. mag., ČH) pro festival Zlomvaz 2015 (6. až 9. května 2015); dramaturgickou 
radou PQ nebyla vybrána žádná z nabízených inscenací z Marty;  

! proděkanka Chládková informovala KD, že na festival ITSelF ve Varšavě (26. 
července - 1. června 2015) byla nominována inscenace Absolutní štěstí mouchy aneb 
poslední mystifikace Salvadora Dalí (r. O. Smilková); podrobnosti výjezdu zpracuje 
doc. Smilková a J. Kolářová; 

! KD stanovilo termín pro festival SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2016, a to na termín od 
12. do 16. dubna 2016; 

! KD zvolilo jako zástupce DIFA v E:UTSA doc. Hlavicu za pedagogy a Mgr. BcA. 
Pavola Seriše za studenty, a to s platností od 4/12; na žádost E:UTSA se meeting 
zástupců škol uskuteční 18. dubna 2015 na DIFA JAMU; 

! proděkan Hlavica informoval o svém projektu Dramatická tvorba ostravského studia 
Československé televize (1955-1991), který uspěl ve veřejné soutěži Grantové 
agentury ČR a byla mu přidělena finanční podpora ve výši 1.195 tis. Kč; projekt 
bude řešen v letech 2015 až 2017; 

! KD prozatím neschválilo žádost Davida Janoška (IV. roč. mag., ČH) o mimořádné 
stipendium jako výpomoc v tíživé sociální situaci; KD doporučuje studentovi dodat 
žádost o Mimořádné stipendium na podporu úspěšného studia, které obsahuje 
podrobně rozepsané důvody k udělení stipendia a bezpodmínečné vyjádření 
vedoucího ateliéru; 

! KD rozhodlo o přidělení agendy FRVUČ s účinností od 1. ledna 2015 Mgr. Adéle 
Dědové; obsahovým garantem činností bude proděkanka Chládková, finančním 
tajemník Vodička; 

! KD vyjádřilo znepokojení nad stavem přihlášek ke studiu, které z nadpoloviční 
většiny přicházejí neúplné, bez požadovaných příloh apod.; KD se bude problémem 
dále zabývat a zváží možná opatření; 

! KD schválilo podobu společně vydaného materiálu Divadelního studia Marta a DnO, 
který bude prezentovat současné absolventské ročníky ČH a MH; tím bude posílena 
propagace divadel i samotných absolventů; KD ocenilo tuto nadstandardní práci 
tajemnic obou divadel; 

!  KD schválilo žádost o poskytnutí dotace z Fondu vzdělávací politiky MŠMT na rok 
2015 podanou Ateliérem scénografie v souvislosti s účastí DIFA na PQ 2015; 

! děkan fakulty oznámil rozvázání pracovního poměru prof. Švandy k 15. únoru 2015 
na vlastní žádost ze zdravotních důvodů; 

! děkan fakulty udělil na pondělí 22. prosince 2014 děkanské volno. 
 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová            verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


